КОНЦЕПЦИЯ 
Проведения дня единого действия

«Урок универсиады»
Организаторы акции: АНО "Исполнительная дирекция XXIX Всемирной зимней универсиады 2019 года в г. Красноярске и Красноярское региональное отделение Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников».
Дата проведения: 3 декабря 2018 года.

Место проведения: общеобразовательные организации в субъектах РФ.
Участники: обучающиеся, педагоги, сотрудники общеобразовательных организаций, родители.
Описание: Принять участие в «Урок универсиады» может любая общеобразовательная организация. Урок универсиады (1 кейс) рассчитан на 30 человек, участниками могут стать активисты РДШ, ученики школы, родители и педагоги. В рамках урока участники смотрят видеоматериал, получают задания от педагога, за выполнение получают сувенирные призы. Так же присутствует домашнее задание.
Очное мероприятие в школе:
1.  Проведение Урока Универсиады.
Урок проводится в общеобразовательной организации. В уроке принимают участие 30 человек (участники урока) и 1 педагог. Подробное описание урока находится в методическом пособии (образовательный кейс).
2.  Фотозона «Универсиада 2019».
Школьникам предлагается оформить фотозону в своей школе в тематике «Универсиады 2019», приветствуется использование различного реквизита, атрибутики, креативность в оформлении. 
3. Мастер-классы в формате «Дети – детям».

Организация активистами РДШ тематических перемен, викторин посвященных зимним видам спорта (студенческими играми). 

Публикация материалов:
1. Информация о проведенных уроках публикуется в муниципальных сообществах РДШ и в сообществе «РДШ Красноярский край» (через «Предложите новость») в социальной сети «Вконтакте». В публикации должны быть указаны: дата, место проведения и краткое описание. К публикации прикрепляются 3-4 качественные фотографии. Хештеги: #RealWinter #Универсиада2019 #Красноярск2019 #РДШ #РДШ24
Интернет - конкурсы (онлайн конкурсы);
1. Онлайн-конкурс рисунков на тему «Универсиада 2019».
Школьники рисуют на тему «Универсиада 2019» и выкладывают свои работы на личные страницы в социальные сети с хештегами. #RealWinter #Универсиада2019 #Красноярск2019 #РДШ #РДШ24. Также ссылка на работы в социальных сетях присылается в сообщения сообщества «РДШ Красноярский край».
Работы принимаются с 19 ноября по 3 декабря. С 3 декабря по 10 декабря организационный комитет проводит оценку работ и выявляет победителя. 12 декабря в сообществе «РДШ Красноярский край»
Дата проведения (предположительно): 19 ноября – 03 декабря 2018 года
Для получения кейса необходимо заполнить заявку (до 26 ноября) по ссылке:
https://goo.gl/forms/KRM2MtZgJ3X0vhXj1
Для справок отдел по организации работы Российского движения школьников на территории Красноярского края КГАУ "Краевой Дворец молодежи"

тел. 8(391)260-84-44
